Imagine de ansamblu dimensionala a accesoriilor pentru separatoare verticale NV pentru sigurante fuzibile

99 _
SW19 235

- —»—r
Y

L1

-
-

185

L
4

Nre)

1T ;;\ﬂ FIJ
*

—
T
[
——

20.5

185

—
T
O

450

M8

:'\“MQ{" K
IQ_'_D.

adaptor DA 185-185/42

99
SW19 o a 235
@) )
| L 2 ] L1
P o 3 g = 3
A P\ ki
]: nél\ m
@ i z 4 _@‘:
; NV Hp H
vl ol Y
A UJETRTEL )
8 g
1A T 1T
i Yany i
2 J S ﬁﬁ
Y %j__ fmd% ;;Wk} _“‘34

adaptor DA 185-100/60

Separatoare orizontale pt. Sigurante NV, marimile 000, 00, 1, 2, 3, 4a

442

DATE TEHNICE

‘ ‘ Date technice.indd 442

NV/NH

450

Date tehnice
Technical Specifications Marimea 000 Marimea 00
Curent termic* I, A 160
Tensiune nominala de izolare U v AC690
Impuls de tensiune - kv 6
(ategoria de utilizare AC-21B AC-22B AC-21B AC-22B  AC-22B
Curent nominal de functionare I, 125 160 100
Tensiune nominald de functionare U, AC690 AC400  AC500 AC690 AC400  AC500
Curentul nominal de scurt-circuit kA 63
Durata de viatd mecanica (cicluri) 2000
Durata de viatd electricd (cicluri) 300
Putere disipatd (far sigurante) w 690V max. 63A 12W
400V max. 160A T0W
Grad de protectie (cu capacul inchis) P20
Grad de protectie (cu capacul deschis) IP10
Grad poluare 3
Temperatura ambianta admisa** oC =25+ 455
Temperatura de stocare oC -30++470

*n cazul montarii separatorului pentru sigurante fuzibile in casetd, curentul termic ar trebui corectat (Ith x factor de
declansare), in functie de numarul de aparate montate (vezi tabelul)
**in cazul folosirii separatorului pentru sigurante fuzibile la temperaturile +45°C pana la +55°C, curentul termic Ith ar

trebui redus cu 5%-10%

Tabel 1

Numar de aparate montate

2-3

4-5 6-9 >9

Factor de declansare

0,9

08 0,7 0,6

8/6/2012 11:23:32 PM ‘ ‘



‘ ‘ Date technice.indd 443

NV/NH

TIPURI DE TERMINALE Accesorii
%7
Terminal ‘!!‘“l“/“/’(?/‘!‘u
HVL EK HVL EK HVL EK HVL EK HVL EK HVL EK HVL EK
Tip 000 000 000 000 000 000 000 000
M8 0S00 16 0S00 50 P00 35 P00 70 P002 16 P002 35 P002 50
Sectiune conductor 70mm’ 6-16mm’ | 25-50mm’ | 10 - 35mm’ | 50 - 70mm?* [2x(10-16mm?)| 2x(25-35mm?)| 2x50mm’*
Cu Cu Al/Cu Al/Cu Al/Cu Al/Cu Al/Cu
Surub M8x12 2 x (M5x12)| 2 x (M5x14) | 2 x (M5x20)| 2 x (M5x25)| 2 x (M5x25) | 2 x (M5x30) |2 x (M5x35)
DIN 933 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912
Cupludestrangere [ 12 - 15 Nm 2,6 Nm 2,6 Nm 4,5 Nm 4,5 Nm 4,5 Nm 4,5 Nm 4,5 Nm
Ambalaj (buc) 3 3 3 3 3 3 3 3
Tipul de baza al separatorului pentru sigurante fuzibile este livrat cu suruburi M8.
Pentru comanda denumirea pentru separator: HVL EK 000
Pentru comanda denumirea accesoriilor (terminale)
A-tip
Exemplu : PO02 (25-35)
TIPURI DE TERMINALE Accesorii
L
07
Terminal m|\““‘*/(7‘\~“~
\I \I
. HVL EK 00 HVL EK 00 HVL EK 00 HVL EK 00 HVL EK 00 HVL EK 00 HVL EK 00
Tip M8 0s00 50 POO 70| PO0O 95| P002 35| P002 50 BT0070
Sectiune conductor 70mm’ 6 - 50mm’ 10 - 70mm’® 35-95mm’ 2x(10-35mm?)|  2x(50mm?) | 6 - 70mm®
Cu Al/Cu Al/Cu Al/Cu Al/Cu Al/Cu
Surub M8x12 2 x (M5x14) 2 x (M5x25) | 2 x (M5x30) 2 x (M5x30) 2 x (M5x40) M6
y DIN 933 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912 DIN 912
Cuplu de strangere| 12-15Nm 2,6 Nm 4,5 Nm 4,5 Nm 4,5 Nm 4,5 Nm 4,5 Nm
Ambalaj (buc) 3 3 3 3 3 3 3
Tipul de baza al separatorului pentru sigurante fuzibile este livrat cu suruburi M8.
443

DATE TEHNICE

8/6/2012 11:23:33 PM ‘ ‘



444

DATE TEHNICE

Date tehnice (in conformitate cu IEC/EN 60947-3 si VDE 0660, partea 107)

Specificatii tehnice

Caracteristici electrice

Marimea 00

NV/NH

Marimea 1

Tensiune nominald operationala

ACS00  AC690  DC220  DC440  AC500

AC690

DC220  DC440

Curent nominal operational

160 100 160 100 250

200 250 200

Frecventd nominala

40-60  40-60 = = 40-60

40-60 - -

Tensiune nominald de izolatie

AC750

AC750

Total putere pierdutd la |, (fard sigurante)

6,9 2,7 6,2 2,7 12,9

83 8,6 55

(ategorie de utilizare

A28 AC22B  D(22B  DQ21B  AC22B

AC22B

D228 DQ21B

Sigurante fuzibile

Marime — DIN 43 620

00

Curent nominal maxim (gG)

160 100 160 100 250

200 250 200

Pierdere de putere maxim admisa pe siguranta fuzibila

23

Surub

M8

M10

Cuplu

12-15

30-35

ClemaV

1,5-70

25-150

Cuplu

2,6

9,5

Protectie

Capac frontal inchis

1P20

1P20

Capac frontal deschis

1P10

IP10

Conditii operationale

Temperatura ambianta

-25..+55

-25..+55

Stare de functionare

continud

Montare

vertical, orizontal

Altitudine

pana la 2000

Grad de poluare

3

(ategorie supratensiune

Date tehnice (in conformitate cu IEC/EN 60947-3 si VDE 0660, partea 107)

Specificatii tehnice
Caracteristici electrice

Marimea 2

Marimea 3

Tensiune nominald operationald

Vv

AC500  AC690  DC220  DC440

AC500

AC6%0  DC220  DC440

Curent nominal operational

400 315 400 315 630

500 630 500

Frecventd nominala

Hz

40-60  40-60 = = 40-60

4060 - -

Tensiune nominald de izolatie

AC750

AC750

Total putere pierdutd la |, (fard sigurante)

27 16,7 18 1,2 52

32,8 34,6 21,8

(ategorie de utilizare

AC22B A28 D(22B  D(21B

AC22B

AC22B DC22B  DC21B

Sigurante fuzibile

Marime — DIN 43 620

Curent nominal maxim (gG)

400 315 400 315 630

500 630 500

Pierdere de putere maxim admisa pe siguranta fuzibila

34

48

Surub

M10

M10

Cuplu

30-35

30-35

ClemaV

25-240

25-240

Cuplu

23

23

Protectie

Capac frontal inchis

1P20

1P20

Capac frontal deschis

1P10

IP10

Conditii operationale

Temperatura ambianta

-25..+55

-25..+55

Stare de functionare

continud

Montare

vertical, orizontal

Altitudine

pana la 2000

Grad de poluare

3

(ategorie supratensiune

‘ ‘ Date technice.indd 444

8/6/2012 11:23:33 PM ‘ ‘



‘ ‘ Date technice.indd 445

NV/NH

Date tehnice (in conformitate cu IEC/EN 60947-3 si VDE 0660, partea 107)

Specificatii tehnice marimea 4a/1250 marimea 4a/1600

Caracteristici tehnice

Tensiune nominald operationala U, Vv AC690 AC690

Curent nominal operational l, A 1250 1600

Frecventd nominald - Hz 40-60 40-60

Tensiune nominald de izolatie U Vv AC800 AC800

Pierdere totala de putere (fard sigurantd) Pv W 32 74

Categorie de utilizare - - AC22B (500V,) AC22B (500V,)
AC21B (690V) AC21B (690V)

Sigurante fuzibile

Marime — DIN 43620 - - 4a 4a

Pierdere de putere maximd admisd de siguranta fuzibila P~~~ W 110 164

Surub - - 1xM16 2xM12

Cuplu Ma  Nm 50-60 35-40

Protectie

Capac frontal inchis - - 1P20 1P20

Capac frontal deschis - - 1P10 1P10

Conditii operationale

Temperatura ambianta T LG -25...455 -25... 455

Stare de functionare - - continud

Montare - - vertical, orizontal

Altitudine - m pana la 2000

Grad de poluare - - 3

(ategorie supratensiune - - v v

445

DATE TEHNICE

8/6/2012 11:23:33 PM ‘ ‘



139
145

o

91

169,5

48

Instructiuni de instalare

1. Type of terminals

2) M8x12 ( 70mm’; 12-15Nm )
b) 0S00 ( 6-50mm’ Cu; 2,6Nm )
51

2
( M5x14)

) P00 ( 10-70mmAlCu; 4,5Nm )
(10-35 Jmm? 2x( M5x20 )
xX(M5X25 )

2. MS-set ( for snapping onto
35mm mounting-rail )

3. Mounting-rail 35mm

DATE TEHNICE

446

‘ ‘ Date technice.indd 446

B) Montarea capacelor de protectie si a capacului

HVLEK 000

NV/NH

=

69,5

dimensiuni de montare

dimensiuniin mm

C) Montarea pe sina DIN

=
“ =

Ll
— N

/]
=

8/6/2012 11:23:34 PM ‘ ‘



ETI

NV/NH

106 42 , 80

33 33 49

159
171
159
171

—7
———1
74,5

52

Montaj

25
0S -00
‘ 75
60
|
A <
N
& . . . _ .
|
186 66

DATE TEHNICE

447

‘ ‘ Date technice.indd 447 @ 8/6/2012 11:23:35 PM ‘ ‘



NV/NH
- 86 »
< 49 » < 45 »
w B v
——i= 2 8
i | | i\ Y =0 i
» ==
| == 3
L ‘ k ‘ I
¥} 1 %VE— 8 | ¥ 1= |
i ‘ = ——
= ‘ ﬁ@i { ////
i Y E;{f o
LA w Y —1o -
» 25 -
7 <

HVL 00 1-p

E
HVL3 ™ ™ -~
91
.
HVL1 A v
i ! - 89 I
|
! ‘ A &V e A== A
| B ‘7\ I
| 2 | 2 A
| == | = /
o \J ! o y 1 [T 1
S N“’;*%‘ &V & g ¢ ‘ QV - @ T = || |
K L] o= A
A ‘ A A ‘ A T 1
el | o i e : b
| ) | )
i i H /4
‘ Y 1 v ==t '
Yy |
| - - Y ‘ ’
- 30 o 1
| -
Tp AIB/CID[E[F [G] H [ I
HVL1 1-p| 69 230317 68 |11916,5 /115 177 25
HVL 3 1-p 912701430| 96 147 9 |135220,5 30,5
8]
=4
Z
E HVL1siHVL3
—
=
g 448

‘ ‘ Date technice.indd 448 @ 8/6/2012 11:23:37 PM ‘ ‘



‘ ‘ Date technice.indd 449

NV/NH

A1
269

3L

270

\J

£°8

HVL00,1,2,3-3p

HVL 4a-1-p
: L1 .
. L
HVL1 3-p HVZ"1203 P -
- 184 | - | s A -
A I g >
\ = ‘ z -
‘ ‘ 0
Q 8 Q [= w
58 + v | |
| BBk ‘ 1 — — S
! | \ ‘ |
| w —n | =l
Y | ;
100 ‘ -
- 100 . 1
o 4 | o m
HVL3 3-p ‘
254 . ‘
| HVLOO 3-p 1
! 1055 ‘
‘ - ~ [ [ ]
| o g 5 Al | ooy
| | B ) \
- —o—— - === o +—= A !
i A ~ Y |
| K K I
| * 66 - " - " -
T | -
125
Tip A B c D E F G H I K L L1
HVLOO 3-p| 1055 149 | 220 | 45 | 86 | 20,5 | 745 120 | 17 33 | 116 126
HVL13p 184 230 | 317 68 119 | 165 | 115 177 | 25 58 | 149 159
HVL23-p | 210 | 256 | 397 | 81 | 133 | 16,5 | 128 205 | 25 66 | 163 173
HVL33-p | 254 270 @ 430 | 96 | 147 | 9 | 135 2205| 305 | 82 177 187

449

DATE TEHNICE

8/6/2012 11:23:40 PM ‘ ‘



NV/NH

222

332

o
o
= e

420

315

354

-

0 |

; ; :

I i %m
| | I \ _ \
N = \ T

\ 448
\_M16x60 |6 mall

Y

il
4

.
( N\
\ :\,
<

HVL4a-3p

450

DATE TEHNICE

‘ ‘ Date technice.indd 450 @ 8/6/2012 11:23:43 PM ‘ ‘



	Date technice_442.pdf
	Untitled

	Date technice_443.pdf
	Untitled

	Date technice_444.pdf
	Untitled

	Date technice_445.pdf
	Untitled

	Date technice_446.pdf
	Untitled

	Date technice_447.pdf
	Untitled

	Date technice_448.pdf
	Untitled

	Date technice_449.pdf
	Untitled

	Date technice_450.pdf
	Untitled


